
第２回刈羽村景気ウォッチャー調査（調査票） 

回答期限 令和 4年 5月 20 日（金）必着 

住所 
本社  

村内事業所  

会社名（屋号）  

回答者氏名  

電話番号  ＦＡＸ番号  

メールアドレス  

業種 

（※）業種は以下の日本標準産業分類大分類から選んで〇をしてください。 

①農業,林業 ②漁業 ③鉱業,採石業,砂利採取業 ④建設業 ⑤製造業 ⑥電気・ガス・熱供給・

水道業 ⑦情報通信業 ⑧運輸業,郵便業 ⑨卸売業,小売業 ⑩金融業,保険業 ⑪不動産業,物

品賃貸業 ⑫学術研究,専門・技術サービス業 ⑬宿泊業,飲食サービス業 ⑭生活関連サービス

業,娯楽業 ⑮教育,学習支援業 ⑯医療,福祉 ⑰複合サービス事業 ⑱サービス業（他に分類さ

れないもの） ⑲上記に分類不能の職業 

○各回共通設問（選択肢がある設問は該当するものを〇で囲んでください） 

〈売上高〉 

 １ 直近６ヶ月（１０月～３月期）の合計売上高は、前年同期に比べていかがですか？ 

   ①＋20％以上  ②＋1～＋20％  ③－20％～－1％  ④－20％以下 

 

 ２ 設問１で①④と回答した方はその主な理由を教えてください。（自由記述） 

 

 

 

３ 今後６ヶ月（４月～９月期）の合計売上高の見通しは、直近６ヶ月（１０月～３月期）に比

べていかがですか？ 

   ①＋20％以上  ②＋1～＋20％  ③－20％～－1％  ④－20％以下 

 

 ４ 設問３で①④と回答した方はその主な理由を教えてください。（自由記述） 

 

 

 

 

〈営業利益〉 

 １ 直近６ヶ月（１０月～３月期）の営業利益は、前年同期に比べていかがですか？ 

   ①かなり増加する  ②増加する  ③変わらない  ④減少する  ⑤かなり減少する 

 

２ 今後６ヶ月（４月～９月期）の営業利益の見通しは、直近６ヶ月（１０月～３月期）に比べ

ていかがですか？ 

①かなり増加する  ②増加する  ③変わらない  ④減少する  ⑤かなり減少する 

 
裏面に続きます→ 



〈設備投資〉 

 １ 直近６ヶ月（１０月～３月期）の設備投資額について、該当するものはどれですか？ 

   ①実施無  ②～100万円  ③100～500万円  ④500～1,000万円  ⑤1,000万円以上 

 

 ２ 今後６ヶ月（４月～９月期）の設備投資額の見通しについて、最も近いのはどれですか？ 

   ①予定無  ②～100万円  ③100～500万円  ④500～1,000万円  ⑤1,000万円以上 

 

〈経営課題、悩み事〉 

 １ 事業を継続していく上で課題に感じていることや悩み事について、該当するものすべてに○

を付けてください。 

   ① 売上高、営業利益の伸び悩み 

   ② 運転資金の調達 

   ③ 設備投資資金の調達 

   ④ 原材料、資材の高騰 

   ⑤ サプライチェーン、物流の停滞 

   ⑥ 人手不足 

   ⑦ 自身や従業員のスキルアップ 

⑧ 事業承継、後継者確保 

   ⑨ 感染症や災害等へのリスク対応 

   ⑩ その他（自由記述） 

 

２ 経営上の課題、悩み事の解決のための支援について、該当するものはどれですか？ 

  ① 支援体制がしっかりしており、支援策も十分受けている 

  ② 支援体制の構築に向けて動いており、支援策を受けられる見込み 

  ③ 支援体制が整っておらず、十分な支援策を受けていない 

  ④ どこに支援を求めれば良いか分からない 

  ⑤ 今のところ支援の必要はない 

○新型コロナ関連設問 

１ 現在、新型コロナ感染症に起因する経済情勢の影響を受けていますか？ 

  ① 影響を受けている 

  ② どちらかといえば影響を受けている 

  ③ どちらかといえば影響を受けていない 

  ④ 影響を受けていない 

 

２ 今後の新型コロナ感染症の影響に関する経営上の見通しはいかがですか？ 

  ① 影響を受ける見込みだ 

  ② どちらかといえば影響を受ける見込みだ 

  ③ どちらかといえば影響を受けない見込みだ 

  ④ 影響を受けない見込みだ 

  

３ 新型コロナ感染症に関して経営上の悩み事があれば教えてください。（自由記述） 

 


